



«Дни зелёных действий» для полезных дел

В прибрежной зоне реки Малый Ёган наведён полный порядок.



История менялась на глазах

Мы продолжаем рассказывать о первых поселенцах села Нижневартовского.



29-14-12 ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ COVID-19 НА БАЗЕ НИЖНЕВАРТОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

GAZETA VARTA logo and QR code with 12+ rating.

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

Нижневартовск – кузница олимпийских чемпионов

В Нижневартовске чествовали завоевавшего на Олимпиаде в Токио первое золото в копилку российских боксёров Альберта Батыргазиева.

«Нижневартовские олимпийцы достойно выступили в Токио. То количество медалей, которые они завоевали для нашего города и страны, превосходит результаты 170 стран мира.



«Сегодня у нас был очень насыщенный день. Я хотел бы сказать большое спасибо всему Нижневартовску за шикарную встречу, повышенное внимание.

На праздничное мероприятие, организованное в сквере Спортивной славы, поддержать Альберта Батыргазиева пришли его друзья, близкие, спортсмены города, студенты, волонтеры, а также представители Думы и администрации города.

«За каждой победой стоит много усилий, труда, упорства. Поздравляю с победой. Вы вошли в историю Нижневартовска, Югры и России. Спасибо за подаренные эмоции!»

«Вы показали всему миру, что такое настоящий сибирский, нижневартовский характер. Золотая медаль весит 556 граммов, но только спортсмен и тренер знают, что она не измеряется в граммах.

В нашем городе откроется новый филиал детской поликлиники

В новом микрорайоне Нижневартовска откроется филиал детской поликлиники. Этот вопрос обсудили члены окружного правительства в ходе заседания, состоявшегося под председательством губернатора Югры Натальи Комаровой.

«В государственной программе закреплён источник финансирования расходов на приобретение в 2021 году нежилого помещения для размещения филиала Нижневартовской городской детской поликлиники.

Помещение планируется приобрести уже в нынешнем году по адресу: улица Льва Толстого, 15. Его площадь составляет 270 квадратных метров, сообщает Департамент общественных и внешних связей ХМАО – Югры.

В нём будут размещены три кабинета врачей-педиатров, прививочный и процедурный кабинеты, кабинет доврачебного приёма, регистратура, зоны комфортного пребывания пациентов.

Арина Арсеньева.

Если вы стали свидетелем преступления

В большинстве случаев свидетелями и очевидцами преступлений и административных правонарушений, происходящих на улицах и в общественных местах города, становятся обычные граждане.

УМВД России по городу Нижневартовску напоминает,

что заявить о совершённом или готовящемся преступлении может каждый.

Если преступление произошло только что, обратитесь в полицию как можно скорее. Так больше шансов найти виновного по горячим следам. Если требуется оперативная помощь

– незамедлительно звоните по номеру 102 (со стационарных телефонов – 02).

Назовите свои фамилию, имя и отчество. Уточните своё местонахождение. Если в данный момент Вы находитесь на месте происшествия – дождитесь, пожалуйста, сотрудников полиции.

Как можно подробнее изложите, что произошло. Постарайтесь запомнить приметы злоумышленника (рост, одежда, обувь, характерные приметы), так как эта информация поможет в максимально короткие сроки задержать злоумышленника.

Дежурные части УМВД России по городу Нижневартовску работают круглосуточно в праздничные и выходные дни. Сотрудники полиции принимают заявления и сообщения о преступлении независимо от того, когда и где произошло преступление.

По информации УМВД России по г. Нижневартовску.

Advertisement for Gazeta Varta website with a magnifying glass icon and text: 'Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции "Варта" на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru'

Weather forecast table for August 17th. Columns: Time of day (УТРО, ДЕНЬ, ВЕЧЕР), Temperature (+20 C, +26 C, +23 C), Atmospheric pressure (759 мм, 766 мм), Humidity (63%, 66%), Wind speed (до 4 м/с, до 3 м/с), Sun (4.09 - 19.47), Moon (16.38 - 22.10), and Moon phase (15.38, Долгота дня, Фаза Луны, Растущая луна).



Ложный терроризм: наказание неотвратимо

Нижневартовский городской суд признал виновным жителя города 1992 года рождения, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сообщил в дежурную часть УМВД России по городу Нижневартовску заведомо ложную информацию о готовящемся теракте в одном из отделений связи.

Следствие установило, что мужчина сознательно (из хулиганских побуждений) ввёл в заблуждение сотрудников полиции.

На место вызова незамедлительно прибыли оперативные службы и кинологи. После тщательной проверки было установлено, что взрывного устройства на указанном объекте нет.

Учитывая, что данное деяние дестабилизировало работу правоохранительных органов, Нижневартовский городской суд в соответствии с частью 2 статьи 207 УК РФ назначил злоумышленнику наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 10 месяцев условно (с испытательным сроком 2 года). Также с осуждённого взысканы расходы, связанные с вызовами спецслужб к месту возможного теракта.

Ранее гражданин к уголовной ответственности не привлекался. С предъявленным ему обвинением в совершении преступления согласился, вину свою признал.

Напомним, согласно действующему законодательству Российской Федерации за заведомо ложные сообщения о правонарушениях и преступлениях предусмотрена административная и уголовная ответственность, которая наступает при достижении гражданином 14-летнего возраста.

По информации УМВД России по городу Нижневартовску.

В целях формирования антикоррупционного поведения граждан

На официальном сайте ОМС города Нижневартовска в разделе «Безопасный город», в рубрике «Правила безопасности» размещена актуальная информация о действиях граждан по предупреждению коррупции: понятие и виды коррупции; виды ответственности, предусмотренные ст. 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; алгоритм действий граждан в случае вымогательства или провокации взятки (подкупа); адреса и номера телефонов, по которым можно сообщить о фактах коррупции.

Ознакомиться с информационно-разъяснительными и иными материалами, направленными на борьбу с коррупцией, можно на официальном сайте Генпрокуратуры РФ в разделе «Противодействие коррупции», а также отсканировав QR-код.



Соб. инф.

Каким быть парку

В минувшую пятницу решалась судьба парка Победы нашего города. Старожилы Нижневартовска, общественники и представители власти прорабатывали вопросы, касающиеся реконструкции и обустройства этого места отдыха вартовчан.



Когда-то городской парк был излюбленным местом семейного отдыха у горожан. Летом здесь проходили ярмарки, различные выставки, проводились дискотеки, люди просто гуляли, встречались, а дети развлекались на любимых качелях-каруселях. В 2019 году закрылись последние аттракционы ввиду того, что часть из них пришла в негодность, а другая – просто не прошла проверку на соответствие требованиям безопасности у контролирующих органов. Вопрос благоустройства городского парка остаётся открытым до сих пор. Будут ли аттракционы или о них можно позабыть, задаются вопросом вартовчане.

В администрации города уже разработана концепция комплексного обновления парка. Но на поиски инвестора необходимо время. Начальник участка городского парка Александр Марчук запросил коммерческие предложения у различных заводов-изготовителей аттракционов и ознакомил присутствующих с ними: «Цены немаленькие, начинаются от 1,5 миллиона рублей. Производители предлагают как детские, так и семейные аттракционы. Средний срок их эксплуатации составляет 10 лет. Согласно евразийским правилам и нормам каждый аттракцион имеет несколько сертификатов. Все они гарантируют безопасность посетителей».

Директор департамента строительства администрации города Виктор Ситников рассказал о том, что аукцион будет объявлен в сентябре, а согласно федеральному закону реализация данного проекта займёт порядка трёх лет. Если инвестор не найдётся, то администрация будет решать данный вопрос через программу обустройства комфортной городской среды. Как подчеркнул председатель нижевартовской городской Думы Максим Клец, данное место востребовано у населения круглый год. Он предложил найти оптимальное решение, которое позволит предприятию, обслуживающему данный объект, создать необходимые условия для отдыха и комфорта людей уже сегодня. К примеру, приобрести недорогие аттракционы стоимостью до миллиона рублей, такие как сани, лодочки. По мнению Максима Витальевича, при определённых минимальных вложениях данная локация продолжит оставаться любимой зоной культуры и отдыха у вартовчан.

Нижневартовск – кузница олимпийских чемпионов

Продолжение. Начало на стр. 1.

Как отметил в своём выступлении председатель Федерации волейбола Нижневартовска Юрий Елин, нижевартовские спортсмены стали одними из немногих в Тюменской области, кто вернулся с Олимпиады с высокими достижениями. Напомним, в истории Ханты-Мансийского автономного округа на летних Олимпийских играх с 1996 года югорчане впервые завоевали золотые медали. Для Югры это рекордный результат по количеству завоёванных наград.

«Пять нижевартовских ребят уехали на Олимпиаду, и все вернулись с медалями. Это несмотря на то, что где-то материально-техническая спортивная база отстаёт. Вы доказали, что мы лучший город», – отметил заместитель председателя Думы города Сергей Землянкин.

Сегодня также Альберт Батыргазиев и Руслан Куштанов проехали по центральному району города в автобусе-кабриолете. Участников Олимпийских игр горожане встречали аплодисментами. Добавим, что всего россияне

в Токио завоевали 71 медаль. По общему количеству наград Россия заняла итоговое третье место.

Перед началом тренировочного процесса сам Альберт Батыргазиев намерен отдохнуть и встретиться со своей семьёй, которая на данный момент проживает в другом регионе. Во время встречи спортсмена с журналистами Нижневартовска на пресс-конференции, которая состоялась на территории первой в Югре арт-резиденции «Ядро», он рассказал, что видится с ро-

дителями у него получается крайне редко. Чемпион признался, что каждая встреча – это счастье.

«Да, у нас есть золотая олимпийская медаль. Но мы слезли с пьедестала. Это было вчера. Сегодня мы мотивированы продолжать пополнять копилку наград страны. Сейчас все спрашивают: пойдут ли на следующую Олимпиаду? Смело заявляю, что пойдут. Если я поналюблюсь своей стране – я буду только рад выступить», – отметил Альберт Батыргазиев.



Секретарь Регионального отделения партии «Единая Россия» Борис Сергеевич Хохряков рекомендовал городским властям, не дожидаясь инвестора, приступить к поэтапному решению данного вопроса. Для начала – внести предложения в программу «Карта развития Югры».

Александр Долинский, старожил города, обеспокоен судьбой деревьев. Он задал вопрос, не повредят ли будущие монтажные работы по установке аттракционов многолетним берёзкам. Ответ горожанина удовлетворил: «Борис Сергеевич мне сказал, что современная техника позволяет без сноса деревьев провести все необходимые работы по установке аттракционов. В целом я считаю, что парк станет новой точкой притяжения для вартовчан».



Вероника Сангова. Фото автора.

Сергей Ермолов.